
Informace o přijatých opatření ke snížení zátěže celních úřadů na německo-

švýcarské státní hranici 

 

Německá celní správa, prostřednictvím Evropské komise, informovala všechny členské státy EU a 

další smluvní strany Úmluvy o společném tranzitním režimu, že dopravní situace na 

německo-švýcarském hraničním přechodu Weil am Rhein-Autobahn (DE004055) - Basel se dosud 

nezlepšila, a to zvláště z důvodu dlouhých čekacích dob na celní odbavení a s nimi spojenými 

zácpami. 

Provedení stavebních úprav na hraničním přechodu Weil am Rhein-Autobahn - Basel a zavedení 

realizace odbavovacího procesu ve vyvýšených tranzitních kabinách (projekt „Transito“) 

od 1. ledna 2013 bude mít za následek, že v zájmu urychlení přeshraniční přepravy zboží již na tomto 

hraničním celním úřadu (Weil am Rhein-Autobahn) vůbec nebude možné ZAHAJOVAT režim tranzitu 

(tranzitní režim Společenství, společný tranzitní režim, režim tranzitu na podkladě karnetu TIR). 

Příslušný hlavní celní úřad Lörrach (DE004050) dostal pravomoc učinit výjimku a povolit užití 

dotčených tranzitních kabin pro účel ZAHÁJENÍ tranzitního režimu pro průvoz zboží přes Švýcarsko. 

Vnitrozemský celní úřad Weil am Rhein-Schusterinsel (DE004083), bezprostředně sousedící s celním 

úřadem Weil am Rhein-Autobahn, není vhodnou alternativou pro zahajování tranzitních režimů. 

Tento celní úřad není infrastrukturně vybaven k tomu, aby převzal veškeré odbavování v rámci 

tranzitních režimů, které byly dosud zahajovány na celním úřadu Weil am Rhein-Autobahn. Celní 

úřad Weil am Rhein-Schusterinsel proto také již nebude, rovněž s platností od ledna 2013, přijímat 

tranzitní celní prohlášení pro ZAHÁJENÍ režimu tranzitu od tohoto celního úřadu, které se týkají 

zásilek určených k průvozu zboží přes Švýcarsko nebo k vývozu zboží do Švýcarska. 

Výjimku pro průjezd hraničním celním úřadem Weil am Rhein-Autobahn představují Tranzitní 

doprovodné doklady (TDD) týkající se těch přeprav zboží, které začínají v místě nakládky zboží 

spadajícím pod místní příslušnost předmětného celního úřadu, nebo TDD vydané v rámci povolení 

zjednodušeného postupu schváleného odesilatele.  

 

 

V Praze dne 13. 12. 2012 


